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1. Egy iskolában ha egy tanár beteg lesz vagy valami más oknál fogva nem tudja megtartani az óráját helyettesíteni kell.  Minden tanárnak megvan az órarendje és lehet tudni, hogy ki a szabad. Minden esetben próbálják szaktanárral lefedni az órát, csak akkor nem, na nincs olyan szakos aki szabad. Ez egy bonyolult valami, akkor, ha papíron csinálják- Ezért az iskola elhatározta, hogy géppel fogja nyilvántartani.
Feladat a következő: Tervezzék meg, hogy milyen adatmodellt. használnának a probléma megoldásához.
30 pont
2. Egy KFT az ingatlanok nyilvántartásával foglalkozik. Gépen akarják nyilvántartani. Az adatfile-ok már megvannak és a program néhány részlete is.
Feladat a következő: írjon eljárást a következő lekérdezésre!
Válasszon ki egy ingatlant, majd a kiválasztott ingatlanhoz jelenjen meg minden információ. A kiválasztás úgy történjen, hogy a képernyőn felkínálják az összes ingatlant a nevével, négyzetméter árával és négyzetméterével, majd utána jelenjen meg minden információ ami jellemző a kiválasztott ingatlanra. (ingatlan neve, fokozata, négyzetméter kifizetendő ára, jellemzői)

A dbf filek a következő szerkezetűek.

INGATLAN.DBF

	azon
	karakter
	3
	(ingatlan azonosítója)

	fokoz
	karakter
	3
	(komfort fokozat)

	n_meter
	numerikus
	8.2
	(négyzetméter)

	ar
	numerikus
	5
	(négyzetméter ár)

	jellemző
	memo
	
	(leírás, mely jellemzi az ingatlant)


MEGNEVEZES.DBF

	azon
	karakter
	3
	(ingatlan azonosítója)

	nevezes
	karakter
	10
	(ingatlan neve)


KONFORT.DBF

	fokoz
	karakter
	3
	(fokozat azonosítója)

	neve
	Karakter
	10
	(neve)


30 pont
0-23
elégtelen
24-32
elégséges
33-40
közepes
41-47
jó

Informatika Tanárszak
Programozási nyelvek
Gépes ZH
F csoport
2000.12.01.
l f. Vállalatok különböző mértékben tulajdonosai más vállalatoknak.  Ezt az alábbi alakú tényekkel írjuk le:
tulajdonos(ki,kinek, százalék) 
Például:
tulajdonos(mol,tvk,30).
tulajdonos(otp,mol, 40) .
tulajdonos(otp,tvk, 45) .
Közvetve tulajdonos valaki, ha közbülső vállalatokon keresztül van tulajdona. (A fenti példában az otp a mol-on keresztül 12%-ban tulajdonosa a tvk-nak).
Irányító tulajdonos valaki, ha vagy 50%-ban közvetlenül tulajdonos, vagy irányító tulajdonosa olyan vállalatoknak, amelyek összességében legalább 50%-ban közvetlen tulajdonosok.
Készíts PROLOG szabályt, amely
A.
Megadja azokat a vállalatokat, amelyek több mint 50%-a saját tulajdonban van.
B.
Egy vállalathoz megadja azokat, amelyek csak közvetett tulajdonosai.
C.
Megadja azokat a vállalatokat, amelyek irányító tulajdonosai valamely vállalatnak; illetve amit irányítanak.
2f. Készíts Pascal objektumosztályt a PÉNZJEGY típus kezelésére. A pénzjegy típusba 1,10, 100, 1000, 10000, 100000 és l millió forintos tartozik, írd meg a beolvasás, kiírás és összeadás eljárásokat (figyelem: 6 db l forintos + 5 db l forintos az l db 10 forintos és l db l forintos)! Származtasd belőle a MÁSPÉNZ osztályt, ahol a fentieken kívül van 2, 5. 20, 50, ..., 500000 forintos pénzjegy is!
II. Levelező számítástechnika tanárszak
Programozási nyelvek
1996.12.06
1. gépes ZH-feladatok
A csoport
la. feladat: A budapesti metró 2. vonalán forgalomszámlálást végeztünk. Mind az N állomásra megszámoltuk a felszállók számát (pl. N=6, felszállók száma: 155, 160, 40, 60, 80, 0). Készíts ELÁN programot, amely beolvassa N értékét, majd az N db. felszálló-számot, majd megadja azon szakaszok számát, amelyeken belül egyre több ember szállt fel a metróra (a fenti példa esetén 3)!
2a. feladat: Egy könyvtár könyveiről az alábbi formájú tényeket tárolja:
kulcsszó(kód,szó)
könyv(kód, szerző, cím)
Készíts PROLOG programot, amely megadja
A.
azon kulcsszavakat, amelyek csak egyetlen szerző könyveire illenek;
B.
azon kulcsszavakat, amelyek valamelyik szerző összes könyvére illenek;
C.
azt a könyvet, amire a legtöbb kulcsszó illik.
Levelező informatika tanárszak
Programozási nyelvek
2. ZH-feladatok
B csoport
2000.10.12.
lb. Valósítsd meg az ELSŐ, ELSŐNÉLKÜLI, ELSŐNEK, ÜRES? függvények segítségével a BASIC nyelv LEFT$(szó,db), RIGHT$(szó,db), MID$(szó,mettől,db) függvényeit!
2b. Írj PROLOG szabályokat olyan ház tervezésére, amely három szobából áll, ezek L-alakban helyezkednek el, a középsőn van bejárati ajtó, ajtó és ablak nem nézhet északi irányba, egy falon csak egy valami (ajtó vagy ablak) lehet, a középső szobán egy, a másik kettőn pedig két ablak van.
3b. A karácsonyi vásárban több árustól lehet fenyőfát venni. Ezt a következő tényekkel írjuk le: árul(árus,fafajta,ár).
A. Adj meg egy árust, akinél a piacon levő összes fenyőfajta kapható! 
B. B. Add meg, hogy egy adott árusnál milyen fajta a legdrágább fa!
C. Add meg, hogy egy adott fafajtát hány árusnál lehet kapni!
4b. Egy iskolai órarendet az alábbi tényekkel írunk le:
óra(tanár,osztály,nap,óra).
A. Add meg, hogy hibás-e az órarend, azaz egy osztálynak egyszerre két tanárral lenne-e órája!
B. Egy adott osztálynak adj meg egy lyukasórát!
C. Egy osztályhoz add meg, hogy az egyes tanárokkal hány órájuk van, illetve hogy melyik tanárral van a legtöbb órájuk!
III. Informatika tanárszak
Programozási nyelvek
Pót ZH-feladatok
2000.12.18
1.
Csillagászok naponta észlelnek két távoli égitestről érkező jelsorozatokat. Minden jelsorozat egy
bitsorozattal azonosítható, és az alábbi szabályokkal jellemezhető,
Az A égitest esetén:
Al. Az egyetlen 0-t tartalmazó jelsorozat észlelt.
A2. Ha ( észlelt, akkor az (0 és (10 is észlelt.
A3. Minden észlelt jelsorozat megkapható az A1. és A2. szabályok véges sokszori alkalmazásával.
Az B égitest esetén:
B1. Az egyetlen 0-át, illetve az egyetlen 1-et tartalmazó jelsorozat észlelt.
B2. Ha ( észlelt, akkor a 0(0 és az 1(1 is észlelt.
B3. Minden észlelt jelsorozat megkapható a B1. és B2. szabályok véges sokszori alkalmazásával.
Készíts Logo függvényt, amely: egy jelsorozat esetén megadja, hogy honnan érkezhetett (A, B, egyik sem, mindkettő)!
2.
Régen az indián törzsek rendszeresen háborúban álltak egymással. A törzsek nevét és háborúikat az alábbi szabályokkal írunk le:
törzs(név)

háború(név1,név2,kezdőév,záróév).
Készíts PROLÓG programot az alábbi feladatok megoldására! 

A. Melyek voltak a békés (senkivel sem háborúzó) törzsek?
B. Melyik törzs volt a legharciasabb (aki a legtöbb más törzzsel állt háborúban)?
C. Melyik törzsek voltak a legtovább háborúban egymással?
D. Mi volt a leghosszabb békés periódus (amikor senki nem háborúzott senkivel)?
E. Melyik évben volt a legtöbb háború?
